

Ректор меткий

Накануне Дня защитников Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь Министерство обороны пригласило ректоров 12 учреждений высшего образования, в которых есть военные факультеты и военные кафедры, на ежегодное инструкторско-методическое занятие.

Цель мероприятия – углубление оперативного взаимодействия министерств обороны и образования, а также ряда отраслевых ведомств по линии подготовки военных кадров в интересах силовых структур.

В ходе занятия руководители вузов, в том числе БелГУТА и БГАА, ознакомились с экспонатами выставки современного стрелкового вооружения и оснащения. Кроме того, участникам мероприятия была предоставлена возможность произвести на воинском полигоне выстрелы не только из современных, но и из раритетных [периода Великой Отечественной войны] образцов стрелкового оружия.

Для придания духа соревновательности было решено провести зачет по огневой подготовке, который включал в себя стрельбу из личного стрелкового оружия.

По совокупности баллов первое место занял ректор академии авиации Артем Шегидевич. Оценивая результаты своего успешного выступления, Артем Артурович не последнюю роль отводит в этом тренировкам в интерактивном тире, который недавно появился в академии авиации. Приобретен он за счет средств республиканского инновационного фонда. Тир-тренажер пользуется у курсантов большой популярностью, поскольку здесь они получают азы огневой подготовки.

Что касается инструкторско-методического занятия, то оно завершилось вручением всем его участникам от имени министра обороны и в ознаменование праздника защитников Отечества макетов стрелкового оружия.

Татьяна АЗАРЕВИЧ, «ТВ»